

По количеству и качеству

Начальник Управления образования, опеки и попечительства Сергей Перемитин рассказал главам сельских поселений об основных показателях деятельности образовательных организаций района

Образование

Оксана Жукова

В самом начале своего выступления Сергей Перемитин отметил, что в настоящее время на территории района осуществляют свою деятельность в общей сложности 28 образовательных организаций.

Охвачены системой образования

По данным на 20 мая, в 16 школах района проходили обучение 2750 человек. В 10 дошкольных образовательных организациях и 12 группах для дошкольников, организованных на базе сельских школ, насчитывалось 1086 воспитанников в возрасте от 1,2 до 7,5 лет. В двух учреждениях дополнительного образования — Доме детского творчества и Каргасокской детско-юношеской спортивной школе — численность занимающихся в различных кружках и секциях ребят составляла 1072 человека.

Начальник Управления образования, опеки и попечительства в ходе своего выступления обратил особое внимание на то, что в новом учебном году, по существующим прогнозам, численность воспитанников в организациях дошкольного образования сократится, причем — значительно, приблизительно на 120 человек. Кроме того, была затрону-



та тема доступности дошкольного образования для всех желающих. По словам Сергея Перемитина, очередь на устройство в детские сады и группы для дошкольников в настоящее время в районе существует, в ней — порядка 172 детей в возрасте от 2 месяцев до 3 лет. Все заявления имеют отсроченный характер, то есть родители планируют отдать своих детей в детский сад или же группу для дошкольников, но позже. «Актуальная очередь у нас отсутствует», — подчеркнул Сергей Перемитин.

Позади ЕГЭ

В школах района прошли выпускные вечера. Этому событию предшествовала государственная итоговая аттестация. В ней в этом году принимали участие 112 одиннадцатиклассников из 7 школ района, имеющих статус средних.

«Выпускники этого года участвовали в государственной итоговой аттестации по 11 предметам. Увеличилось количество ребят, выбравших информатику, — на 3 процента.

Численность тех, кто сдавал географию, литературу, историю, по сравнению с предыдущим 2021 годом, не изменилась», — уточнил Сергей Перемитин.

Среди высокобалльников — 17 юношей и девушки, 13 из них высокие баллы получили по русскому языку (и это меньше, чем в 2021-ом, тогда высокобалльников по этой учебной дисциплине было 15). Два человека показали высокобалльные результаты по истории, по одному — по английскому языку и информатике.

Сергей Перемитин рассказал главам сельских поселений о том, что возглавляет экзаменационный рейтинг в текущем году Каргасокская школа-интернат №1. Выпускники этой образовательной организации выбрали для сдачи все 11 учебных дисциплин. И только по географии один результат оказался ниже среднерайонного. Остальные показатели были выше среднерайонных.

На втором месте Новоягинская школа. Там выпускники проходили государственную итоговую

аттестацию по шести предметам. Результаты только по двум из них оказались ниже среднерайонных.

На третьем месте Каргасокская школа №2, в которой ЕГЭ выпускники сдавали по 8 учебным дисциплинам. По четырем из них были получены результаты превышающие среднерайонные значения.

«Дальше идут другие школы. В Новом Васюгане из семи выбранных предметов по одному достигнуты показатели превышающие среднерайонные. В Среднем Васюгане по двум дисциплинам из трех выбранных показатели выше среднерайонных. А в Вертикосе и Молодежном по всем четырем выбранным учебным дисциплинам получены результаты, которые ниже среднерайонных значений», — перечислил начальник Управления образования, опеки и попечительства.

Не все выпускники этого года смогли пройти государственную итоговую аттестацию с первой попытки. Шесть человек «завалили» профильную математику, четыре — общество знания, два — информатику, по одному — химию и биологию. «В целом экзаменационные результаты этого года в районе хуже, чем в доковидный период», — резюмировал Сергей Перемитин. Но есть, по его словам, и позитивные моменты.

Среди выпускников этого года — 12 медалистов: восемь из них выпустились из Каргасокской школы-интерната №1, по два — из Каргасокской школы №2 и Нововасюганской средней школы.

Сель

Оксана

Карг

Ска:

В Каргах му района капитала кровли

Гла
рыше
отмеча
вание
больш
больш
зимой
риодни
цио на
которы
ворит
говор
постав
долгое
7,5 млн
лионни
сти не
обходи
это про
исков г
- уточн
должны
зическо
разом с
мунал

Тымо

Если

По слов
тина Ва
в наст
хватит,

«Пос
парти
прежн
у нас м
рит Ко
постав
пилась

Что
она в
тропе
провод
Для об
ния в т
сезона
Конста